

Ha de decir:

«Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): A4f, A5f, C2f, D1f, D4f, K2e.»

Objeto: Ejecución de las obras del proyecto constructivo de la L-9 del Metro de Barcelona. Tramo 2o. Parc Logistic-Zona Universitària. Subtramo Pou d'atc c/ Motors-Zona Franca Zal (final cocheras). Infraestructura, estaciones, talleres y cocheras. Clave: TM-00509.5B.

Rectificación:

Donde dice:

«Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): C2f, D1f, D4f, G4f, J2f, K2f.»

Ha de decir:

«Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): C2f, D1f, D4f, G4f, J2e, K2e.»

Objeto: Ejecución conjunta de las obras: «Ejecución de las obras del proyecto constructivo de la L-9 del Metro de Barcelona. Tramo 2o. Parc Logistic-Zona Universitària. Subtramo Parc Logistic-Fira. Clave: TM-00509.5F» y «Ejecución de las obras del proyecto constructivo de la L-9 del Metro de Barcelona. Tramo 1o. Aeroport-Parc Logistic. Subtramo Llobregat-Parc Logistic. Infraestructura y estaciones. Clave: TM-00509.6B».

Rectificación:

Donde dice:

«Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): A5f, B2f, D1f, J2f, K2f.»

Ha de decir:

«Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): A5f, B2f, D1f, J2e, K2e.»

Barcelona, 9 de enero de 2003.—Cap d'Auditoria Interna, Pilar Matesanz Sánchez.—791.

GESTIÓ D'INFRAESTRUCTURES, S. A. Empresa pública de la Generalitat de Catalunya

Resolució de «Gestió D'Infraestructures, Societat Anònima», empresa pública de la Generalitat de Catalunya, por el cual se hace pública la rectificación de la licitación en el anuncio que a continuación se detalla

En el anuncio enviado en fecha 24 de diciembre de 2002 («Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya» número 3.791a, página 23251, de 31 de diciembre de 2002), en el cual se hace pública la licitación de diversos contratos, se quieren rectificar los siguientes puntos del anuncio, que a continuación se detalla:

Objeto: Ejecución de las obras del proyecto constructivo de la L-9 del Metro de Barcelona. Tramo 2o. Parc Logistic-Zona Universitària. Subtramo Zona Universitària-Bifurcació. Estaciones. Clave: TM-00509.5C

Rectificación:

Donde dice: «Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): A4f, C2f, J2f.»

Ha de decir: «Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): A4f, C2f, J2e.»

Objeto: Ejecución de las obras del proyecto constructivo de la L-9 del Metro de Barcelona. Tramo 2o. Parc Logistic-Zona Universitària. Subtramo Bifurcació-Pou d'atc c/ Motors. Estaciones. Clave: TM-00509.5D

Rectificación:

Donde dice: «Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): A4f, C2f, J2f.»

Ha de decir: «Clasificación (Grupo/Subgrupo/Categoría): A4f, C2f, J2e.»

Barcelona, 9 de enero de 2003.—Cap d'Auditoria Interna, Pilar Matesanz Sánchez.—798.

GESTIÓ D'INFRAESTRUCTURES, S. A. Empresa pública de la Generalitat de Catalunya

Resolució de «Gestió d'Infraestructures, Societat Anònima», empresa pública de la Generalitat de Catalunya, por el cual se hace pública la rectificación de la licitación en el anuncio que a continuación se detalla

En el anuncio enviado en fecha 30 de diciembre de 2002 («Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya» número 3.793, página 72, de 3 de enero de 2003), en el cual se hace pública la licitación de un contrato, se quiere rectificar el siguiente punto del anuncio, que a continuación se detalla:

Ejecución de las obras del proyecto constructivo de la L9 del Metro de Barcelona. Tramo 1.º Aeroport-Parc Logistic. Subtramo PK 4,500-Llobregat. Infraestructura y estaciones. Clave: TM-00509.6A2.

Rectificación:

Donde dice:

«7. Requisitos específicos del licitador:

a) Se exigirá la siguiente clasificación: Grupo/Subgrupo/Categoría: A5f, B2f, D1f, J2f, K2f.»

Ha de decir:

«7. Requisitos específicos del licitador:

a) Se exigirá la siguiente clasificación: Grupo/Subgrupo/Categoría: A5f, B2f, D1f, J2e, K2e.»

Barcelona, 9 de enero de 2003.—Cap d'Auditoria Interna, Pilar Matesanz Sánchez.—794.